JIiI HA1 BEKTOpaMH y
IIPOCTOPI.
Po3B’siI3yBaHHH BIIPaB.




Ne 1
Hano npusmy ABCABC.. 3HaiiniTh BEKTOP:
AB—-A,C;=AB; —A,C; =C;B,
AA, — BC; = BB; —BC;=C(C;B;
BA,—B,Ci|= BA, — BC = CAy




No 2

3HaWIITh KOOPAUHATH TOYKH A Takoi, 1o AB 4+ AC = (, SKII0

B(4; —2;12)-C(3;—1;4)
Po3B’s13aHHA
SIxmo AB+ AC = 0 , To A- cepeanna BC.

A C 3a popmysamu auist
S 3HAXOAKEHHS KOOPAUHAT

ceépeauHu BiIpi3Ka

S+a —d—1 1a+4
2 2 ¢ 2

—3
( ; 8)




Ne3

Jano Bexkropu a(—3;2;5) 1 b(—2;—4;1).

3HaUI1Th KOOPAMHATH BEKTOpa C , SKIIO:

1) ¢=3a+2b 3a(3-(-3);3-2;3-5)
3a(—9;6;15)
2b(2-(=2);2-(—4);2-1)
2b(—4;-8;2)

3@+ 2b(—9 —4;6 — 8;15 + 2)

3a + 2b(—13;-2;17)

2)c =4a—3b 4a(4-(-3);4-2;4-5)
4a(—12;8;20)
3b(3-(=2);3-(—4);3-1) r

g 3b(~6;—12;3) o

44 = 3b(=12+ 6;8+ 12;20 — 3) . )

4a — 3b(—6;20;17)




Ne 4

3HaligiTE MOIYJIb BEKTOpPA ¢ = —6a — 7b, AKIIO0
a(—1; 1; 1)4b(2; 2; —2)-

Po3B’s13aHHA
—6a(6; —6; —6)
—7b(=7-2;-7-2;-7-(=2))
—7b(—14;—14;14)

C = —6a+ 75 3a Gopmy.1010 A5
£(6— 14;—6 — 14;—6 + 14) T b ta podreni
é(—8;—20;8)

Ic| =/(—8)%+ (—20)% + 82 = V528
Bionoegiow: |C| = V528




Ne §

3HANTH 3HAYCHHS X 1y, IPU IKUX BEKTOPU @ (x;y; 2) 1 b (—2:8; 1)
OylyTh KOJTHEAPHHUMHU.
Po3B’si3aHHs

3a BJIACTUBICTIO KOJIIHEAPHUX BEKTOPIB;

x y 2
-27371
CxJ1agaeMo OpoIopiIli:
x 2 y 2
2 1 B 1
= (=22 1 =—4 y=03-2):1=6

Bionoeiov: x=-4, y=6




No 6

Jlano BexTop @(3;2; 1) . 3HaliTh KOJNiHEApHUIA HOMY BEKTOP AR,
akmo A(1;1; 1), a Touka B HaJEKUTh IUIONIUHI YZ.

Po3B’sa3anns
Ockinbku BC(YOZ) , 10 B(0;y;z) i AB(—1;y —1;z — 1)

AB 1T a

3 2 1
-1 Y9 m—d
3 1

4 w1

3(y— 1) = —2

3y —3=-2

IV =1
1

¥y = 3
Bionoegios: E(—l;%;g




JlomamHs poodora:
nap.12-13. Hom. 13.24,
13.26, 13.28




